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Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na usługę ubezpieczenia 

Powiatowego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Starachowicach (2 Części). 

W odpowiedzi na wnioski Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu, dotyczące wyjaśnienia 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, działając w oparciu o art. 135 ust. 2 ustawy PZP – 

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści SWZ oraz wprowadza następujące zmiany treści 

SWZ w części nie objętej poufnym charakterem informacji (części jawnej): 

Pytanie 86 

W odniesieniu do zapisów umowy Załącznik nr 3b Umowa dla pakietu 2 prosimy o wykreślenie zapisu  

§ 5. oraz w § 9. prosimy o zmianę zapisu w akapicie „Wykonawca wyraża zgodę na przeniesienie praw 

z Umowy na nowego właściciela lub nowo powstały podmiot w przypadku przekształcenia, przejęcia 

działalności, wykupienia Zamawiającego przez inny podmiot lub połączenia z innym podmiotem” na 

„Wykonawca może wyrazić zgodę na przeniesienie praw z Umowy na nowego właściciela lub nowo 

powstały podmiot w przypadku przekształcenia, przejęcia działalności, wykupienia Zamawiającego 

przez inny podmiot lub połączenia z innym podmiotem” 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie modyfikuje SWZ w tym zakresie. 

Pytanie 87 

Prosimy o zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na 13.12.2024r 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie modyfikuje SWZ w tym zakresie. 

Zamawiający informuje jednocześnie, że udzielił wyjaśnień treści SWZ i wprowadził zmiany treści 

SWZ w części SWZ objętej poufnym charakterem informacji, o której mowa w art. 133 ust. 3 PZP  

i przekazał je, zgodnie z art. 135 ust. 6 PZP wszystkim Wykonawcom, którzy zawnioskowali  

o udostępnienie części poufnej. 

 


